

三创园新增5家省创新型中小企业

本报讯(记者 柯国笠)1日,省工信厅公布新一批创新型中小企业名单,其中,福建卓航科技有限公司、福建省致慧医疗科技有限公司、福建悦安科技有限公司、福建中纺检测公司、中关村硬创空间(晋江)公司等5家三创园企业入选该名单。

近年来,“核医疗”成为当下医疗器械研发领域的热门。此次入选的福建悦安科技有限公司就是一家核医学领域的“潜力新星”。

据悉,该公司致力于为核医学提供全面、高效的“一站式”服务,并为医院需求科室定制个性化的智慧核医学解决方案。

坚持自主研发创新的经营理念,悦安科技凭借在核辐射安全防护领域的深厚积累,已成功获得多项实用新型专利及30余项软件著作权,并荣获省级与国家级高新技术企业认定。

该公司负责人介绍,“我们生产的核辐射安全防护设备、核辐射监测产品已在全省30多家医院的核医学科投入使用,帮助核医学科对环境、人员和物品进行科学管理,获得了客户的高度认可。”

作为入驻三创园区的“新苗”,悦安的发展受益于园区的良好科研工作和生活环境。入驻园区多年的致慧医疗也受益于此。

专注肿瘤疾病治疗的致慧医疗已经发展壮大。早在此前,三创园方面就预见到,随着致慧医疗的迅速发展,其固有的空间逐渐受限。为此,园区根据实际需求和发展情况,帮助企业搬到了“独栋”的研发楼,实现了“花盆”到“田野”的移植,让其获得了更大的发展空间。

能够入选创新型中小企业名单,致慧医疗依托于其强大的技术支撑。据悉,致慧医疗牵头建立了国内首个CTC检测团体标准,填补我国CTC检测方法标准的空白,专注于国内高科技医疗产品的自主研发,已获得国家发明专利几十项。

不只是创新型中小企业,两周前,福建省数据管理局公布2024年度全省数字经济核心产业创新企业征集遴选结果,三创园4家企业成功获评。

该园区相关负责人表示,近年来,晋江三创园围绕“传统优势产业创新发展—战略性新兴产业壮大发展—未来产业培育发展”目标定位,大力引进高新技术、科技研发、科技创新企业,着力打造由苗圃、孵化、加速到产业化的全链条、接力式科创闭环生态圈。

三创园经过多年的培养已经集聚了一批优质企业、项目、人才,成为晋江科技创新的高地。数据显示,截至目前,晋江市三创园已累计培育35家国家高新技术企业、55家入库科技型中小企业、1家省“产业领军团队”、4家省“专精特新”中小企业、24家省创新型中小企业、4家省科技小巨人领军企业、6家数字经济领域“瞪羚”和1家“未来独角兽”创新企业。



三创园入驻企业中关村硬创空间实验室内,研发人员正在调试设备。

川亚机械成立党支部

本报讯(记者 吴晓艳)日前,泉州市川亚机械科技有限公司党支部(以下简称“川亚机械党支部”)正式成立,标志着该公司党建工作迈入了新的阶段。

授牌仪式上,磁灶镇非公企业和社会组织党委专职副书记洪金清为川亚机械党支部授牌。随后,党员们庄重地重温入党誓词,表达坚守初心、忠诚于党的坚定信念。

川亚机械党支部书记张文辉表示,党支部的成立是公司党建工作的重要里程碑。接下来,公司将积极凝聚党支部力量,不断壮大党员队伍,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为企业的发展提供坚强保障。

为庆祝中国共产党成立103周年,川亚机械党支部还组织开展了“不忘初心、红心向党”主题活动。同时,该公司还表彰了一批在第二季度工作中表现优秀的员工,激励全体员工以更加饱满的热情和更加务实的作风投入工作。

信泰集团开展廉洁文化系列活动

本报讯(记者 柯雅雅)近日,信泰集团开展以“严于律己 清正廉洁”为主题的廉洁文化系列活动,通过线上学习和线下活动进一步加深信泰人对廉洁文化的认识。

在本次线上廉洁文化培训中,信泰集团将近800人参与课程培训。线上培训通过廉洁知识问答的形式,最终共150人获得廉洁知识问答小礼品。

而在线上,信泰集团组织企业员工走进泉州清廉馆学习。在该馆讲解员“全景式”带领下,企业员工参观、学习了与廉洁相关的家风家训,体会不同时代的赤子之心,在与实际案例的接触中进一步加深对廉洁的体会与理解。

信泰集团方面表示,廉洁文化建设是一项长期系统工程,需要每一名企业员工的共同参与。未来,企业将继续开展相关活动,倡廉于有形,润物于无声,建设廉洁信泰,助推企业健康持续发展。

泉州职业经理人协会换届 嗨玩购服饰谢永昌任会长

本报讯(记者 施珊妹)近日,泉州市职业经理人协会第五届理事会第一次会员大会暨换届典礼举行,福建省嗨玩购服饰集团有限公司董事长谢永昌当选为新一届会长,李龙连当选为监事长,刘志辉当选为执行会长。

中国职业经理人协会副会长周景勤表示,长期以来,泉州职协积极探索如何办好协会,为推动职业经理人事业发展不断探索、创新,作出了重要贡献。我国正处于经济由高速增长向高质量发展转型的关键期,希望泉州职协带领高水平职业经理人队伍,为企业经营管理、高质量发展的新需求探索新模式、新图景、新服务,为中国职业经理人事业发展作出新的贡献。

新任会长谢永昌说:“‘集贤聚才,职启未来’是泉州职协的使命,我们致力于打造一个专业、高效、有影响力的平台,为每一位协会成员提供成长的空间,为行业的繁荣与发展贡献力量,为当地的人才引进与成长共谋共创,让泉州职协成为‘集贤智慧、汇聚精英、职业管理、共创未来’的协会。”

活动上,泉州职协成立泉州职业经理人“人才创业基金”,首期募集资金已达5000万元,将为协会会员、产业界的创新项目孵化提供真金白银的助力。

活动还举行泉州高校《未来职业经理人培养》签约仪式,泉州职协与泉州职业技术大学、闽南理工学院、闽南科技学院、仰恩大学、泉州轻工职业学院等高校签订合作,发挥产学研合力,联合培养未来应用型人才;举行泉州“伯乐”人才外省市引才基地签约仪式,泉州职协与江苏省股份制企业协会、浙江省职业经理人协会、深圳市职业经理人研究院等协会、单位合作,将在各省市设立人才引进基地,为泉州引流各地优质人才。

此外,泉州职协还举行泉州职协海外联络处、港澳台联络处授牌仪式,在阿联酋、韩国、日本、泰国、新加坡等国家和地区分别设立联络处,帮助泉州更好地链接海内外资源。

携手代言人白鹿 金冠食品发布多款新品

本报讯(记者 刘宁 张晋福)2日,金冠中国食品有限公司(以下简称“金冠食品”)在厦门举行订货会,来自全国各地的数百名经销商参加。会上,金冠举行行业深度主题演讲、产品展示,同时,金冠食品新签品牌代言人、演员白鹿也首度亮相,与大家分享甜蜜蜜每一天,开开心心过好自己生活。

此次订货会不仅汇聚了来自全国各地的新老客户,也有明星的忠实粉丝,双方携手亮相将品牌优势、订货会福利与形象代言人影响力相融

合,实现“1+1>1”的营销效应。金冠食品副董事长吴文选表示,企业需要在目标消费群体心中精准定位,构建起强有力的品牌形象,与白鹿的合作,其甜美的外形和身上的正能量与金冠食品的品牌形象不谋而合,可提升品牌在年轻群体中的认知度与好感度,使金冠品牌更年轻化、时尚化。

黑糖话梅、优果奶酥、坚果大斐、巴旦木太妃……订货会上,金冠食品发布了多款经典产品的升级版及创新单品,展现了多元的产品矩阵与创新实力。当下,健康和美味是消费者关注的重点。在产品展示环节,金冠食品重点向经销商介绍了新产品的含糖量、坚果等内容物添加比例、乳源等当下消费者关心的配方信息,帮助促进终端销售。

该企业相关负责人表示,金冠食品向市场昭示了品牌在休闲食品领域持续领跑的决心与实力,“即使是糖果产品,也要满足当下消费者对健康和美味的双重需求。”

据企业初步统计,订货会首日,金冠食品的订单量较往年同期增长了36%,销售额创下了历史新高。

除了产品,在这场以“甜蜜金冠,福‘鹿’相伴”为主题的订货会上,最受大家关注的就是金冠食品近期刚签约的品牌代言人白鹿。在现场互



金冠食品在厦门举行订货会,现场展示了多款新品。

倍龙携手汉弘发布多工艺数码圆网联合机

本报讯(记者 柯国笠)近日,倍龙机械与汉弘集团达成战略合作,成立倍龙数码,并发布Single Pass多工艺数码圆网联合机新品。该新品在生产效率提升的同时,满足了节能环保、柔性生产等市场需求。

据悉,Single Pass多工艺数码圆网联合机采用了最新一代的高速喷墨技术和智能化控制系统,渗透性鲜艳度更加优秀,实现了图案的高精度打印,色彩饱满且细节丰富;还可以同时实现线上浆、圆网和数码的套印,使印制大满底图案更具优势,实现各类功能性印花,并且大幅提高了生产效率。更为重要的是,它具备环保节能的特性,减少了水耗和能耗,节约墨水成本,满足当前经济社会发展对纺织服装提出的绿色制造的发展要求。

发布会现场,该新品吸引了国内外的客商关注,大家纷纷拍照、咨询产品相关情况。

不仅是技术上的升级,当前,纺织行业向“小批量、多批次、多花型、快交付、可持续”的订单模式转变,按需印花是当下和未来的一个发展趋势,而数码喷墨印花技术正促进这一趋势的发展。此次倍龙全新Single Pass多工艺数码圆网联合机采用的最新喷墨技术也很好地适应了市场的需求变化,是多元融合型、差异化赛道上的数码印花创新成果。

中国晋江鞋都电商城拿下“会说话的汤姆猫家族”IP 成为该品牌全国唯一授权服务机构

本报讯(记者 施珊妹)中国晋江鞋都电商城成为“会说话的汤姆猫家族”全国线上线下唯一授权分销服务机构,可为商户提供童鞋及婴童鞋、童装及婴童装,以及配饰的品牌授权服务,并可自由组货,被授予分销资格的商户可享受指定品类的生产制作分销经营等权益。这是记者近日从中国晋江鞋都电商城方面了解到的最新消息。

据悉,“会说话的汤姆猫家族”是一个极具影响力的IP品牌。它以萌萌的卡通形象和有趣的互动体验,迅速在全球范围内传播,俘获了许多消费者的心。

TALKING TOM & FRIENDS

8分品类 0.8亿 全球独家总代理

- ① 严格控价
- ② 对接优质平台、分销渠道
- ③ 线上线下、国内外全渠道电商平台授予合作商户分销权

品牌的的产品,才能更好地面对市场事、总经理陈建恩认为,园区将引导园区商家朝此方向发展,“品牌有更

好的可操作性,同时价格相对可控,可以在一定程度上帮助商户摆脱目前价格内卷的竞争状态。”

据悉,目前,中国晋江鞋都电商城园区设置了品牌运营管理中心,为商户提供一系列优质服务,包括严格控价、对接优质平台和分销渠道、国内外全渠道平台授予合作分销权等。

“我们希望在确保市场秩序的稳定和保障商户利益的同时,为商户打开更广阔的销售通道,助力商户业务拓展,帮助园区商户孵化品牌,提升整体竞争力。”中国晋江鞋都电商城方面表示。

中国品牌之都优秀供应商商讯

咨询热线: 15880722026

专业生产:一次、二次MD、RB、PU鞋底

东骏鞋材
DONGJUN SHOES MATERIAL

电话:0595-27193333 85090555

本佳针车
WWW.BEYOUNGS.EW.COM

爱丽卡 AILIKA 专业演绎精彩 韩国品质 晋江制造

热熔丝、TPU丝、TPEE丝、尼龙单丝

地址: 晋江国际鞋纺城B区一号街11-12 电话: 0595-85872288

益昌鞋机
YICHANG SHOE MACHINE 专注鞋机 20年

地址: 晋江市陈埭镇横板村鞋都路1852号 电话: 0595-85998889